

甘肃省党政代表团来青考察

两省召开深化合作座谈会 陈刚胡昌升讲话 吴晓军任振鹤介绍情况

本报讯(特约记者 莫昌伟 田得乾)11月16日,甘肃省党政代表团来青考察,两省在西宁召开深化合作座谈会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察青海、甘肃重要讲话精神,积极推进兰西城市群建设,全面推动黄河流域生态保护和高质量发展。青海省委书记、省人大常委会主任陈刚主持座谈会并讲话,甘肃省委书记、省人大常委会主任胡昌升讲话。青海省委副书记、省长吴晓军,甘肃省委副书记、省长任振鹤分别介绍两省经济社会发展情况。

陈刚代表青海省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民对代表团一行来青考察表示欢迎,向甘肃长期以来给予的关心支持表示感谢。他说,习近平总书记对青甘两省工作高度重视、寄予厚望,对两省人民亲切关怀、牵挂于心。党的十八大以来,习近平总书记三次视察青海、甘肃,激励我们奋力谱写中国式现代化新篇章,推动两省高质量发展站在了新的起点上。近年来,甘肃全面贯彻习近平总书记重要讲话指示批示精神,深入实施“四强”行动,着力做好“五量”文章,全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃迈出坚实步伐。青甘两省山水相连、发展相融、人文相亲,是“你中有我、我中有你”的一家人,抓好生态环境保护是共担的政治责任,打造现代化产业体系是共同的努力方向,深化民族团结进步是共进的思想基础。希望以此为契机,推动双方在绿色算电协同发展、重大交通项目建设、现代化产业体系建设、生态补偿机制落实等方面加强沟通协作,进一步提升区域发展能级,为双方发展注入强劲动力。

胡昌升代表甘肃省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民向青海省长期以来给予甘肃发展的大力支持表示感谢。他说,今年以来,习近平总书记先后视察青海和甘肃,发表重要讲话,作出重要指示,为两省加快现代化建设和推进区域协调发展指明了方向。当前,青甘两省面临着协同发展重大机遇,肩负着筑牢国家西部生态安全屏障、促进民族团结进步等共同使命。希望双方聚焦国家所需和发展所向,持续深化产业发展合作,推动制造业聚链成群、现代农业发展和文旅产业深度融合,携手建设现代化产业体系;持续深化生态环保合作,构建黄河上游生态保护带,加强祁连山生态环境保护,携手推进生态文明建设;持续深化对外开放合作,深入推进高质量共建“一带一路”,加快建设兰西城市群,携手促进互联互通;持续深化公共服务合作,协力推进积石山地震灾后恢复重建,完善教育、医疗、就业等领域合作机制,携手提升两省人民普惠共享水平;持续深化民族团结合作,扎实推进铸牢中华民族共同体意识工作,携手共促民族和睦、宗教和睦、社会和谐。

在青期间,代表团一行深入西宁市城北区北川河(核心段)综合治理项目现场、青海省清洁能源和绿色算力调度中心、圣源地毯集团有限公司,考察了解黄河支流保护治理、特色产业等情况。

甘肃省领导孙雪峰、张晓强、张伟、雷思维,青海省领导才让太、乌拉孜别克·热苏力汗、吕刚、王振昌参加有关活动。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

11月15日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求822件次,网民留言52件(西宁12345微信公众号36件、市长信箱10件、青海12345政务服务网站2件、中国政府网2件、人民网2件),直接办理367件,转交责任单位办理455件。

热点问题:

- 消费维权56件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 物业服务41件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 交通秩序21件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安局交通管理局核实处理。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注

王卫东带队赴上海招商考察

本报讯(记者 施翔)11月13日至16日,省委常委、市委书记王卫东带队赴上海招商考察,走访包保重点企业,深入开展“一进三送一招”活动,以深化合作新突破积蓄发展新动能。市领导南海晏、张俊录参加。

在宝钢股份,王卫东一行听取了企业发展历史、企业党建等情况介绍,实地考察宝钢股份运行管控中心,详细了解企业生产经营情况,并与宝钢股份董事长邹继新进行了深入座谈交流。王卫东表示,当前我们正在深入学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神,聚焦建设产业“四地”中心城市,因地制宜发展新质生产力,努力塑造产业发展新优势。宝钢股份作为全球领先的现代化钢铁联合企业,践行绿色发展理念的具体实践和企业战略定位方向与青海、西

能源优势、资源优势、绿电优势和战略安全优势高度契合,诚挚希望宝钢股份在宁加快布局,扩大投资,地企携手推动产业向高端化、智能化、绿色化发展。邹继新对王卫东一行表示欢迎,他说,宝武和宝钢股份与青海省、西宁市在定点帮扶、资源开发等方面开展了多项合作,取得显著成果。宝钢股份高度重视与青海、西宁市的合作,主动做好工作对接,进一步深化多层次多领域合作。

在晶科能源集团,王卫东一行详细了解企业发展历史、生产经营等情况,与晶科能源董事长李仙德就光伏产业发展、发展绿色算力产业、布局新型储能产业等方面进行了深入座谈交流。王卫东首先传达了省委省政府主要领导对晶科能源集团的关心支持。他说,近年来,在省委、省政府的大力支持下,西宁与晶科

能源集团加强务实合作,企业为西宁打造特色产业群、推动产业转型发展发挥了重要作用。当前,西宁市正在加快打造源网荷储一体化新型电力系统示范中心城市,建设算电协同示范园区,双方具有全方位深化合作的坚实的合作基础和广阔的合作空间。李仙德对王卫东一行表示欢迎,他说,青海是国家清洁能源产业高地,具有显著的发展优势,目前虽然面临行业周期性调整挑战,但对光伏产业未来发展趋势仍保持乐观态度。晶科身为头部企业,将着眼未来,持续发挥自身优势,助力青海经济高质量发展,彰显晶科担当与贡献!

在招商过程中,王卫东一行还走访了维旺光电、燧原科技等企业,实地了解企业发展情况,并围绕绿色算力产业、创新创业开展合作进行了深入交流。

石建平赴重点企业开展“一进三送一招”活动

本报讯(记者 樊娅楠)11月16日,市委副书记、市长石建平赴重点企业开展“一进三送一招”活动。他强调,要全面贯彻落实习近平总书记在中央政治局会议和省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,坚定信心、迎难而上,加快重点企业转型升级,不断提升支柱产业核心竞争力,全力推动经济企稳回升、动能接续增长。

来到青海时代新能源科技有限公司,石建平走进生产车间、企业展厅,详细了解企业技改项目建设、产业发展布

局等情况,座谈听取企业经营状况和问题诉求,会同相关园区、部门负责人,逐项认真研究、现场予以回应。他勉励企业坚定发展信心,进一步加快增资扩产步伐,加大技改投入力度,政企同心,克难奋进,在做强主业、创新发展、产业引领上展现更大作为。

石建平强调,企业与城市的发展始终相辅相成、同向而行,市委、市政府将会一如既往地支持企业发展壮大,各级领导干部和有关部门要带着感情、带着责任,把助企服务作为一项紧迫任务,高效有力推进,把关怀温暖送到位,把

问题诉求带回来,把实际困难解决好,以实打实的成效回应企业期待。针对市场主体反映的突出问题,要建立清单、专班推进,既解决面上共性问题,也“点对点”解决个性问题,在不断发现问题、解决问题中稳预期、强信心,不断夯实稳定经济增长的微观基础。要坚持专业化、市场化招商,聚焦产业链头部企业、成长型企业和潜力型企业等,通过综合推介和“点对点”招商等形式,科学精准开展招商工作,助推产业稳链补链强链,不断完善产业生态,有力推动全市经济提质增效。

国家综合货运枢纽补链强链推进有力 西宁再获奖补资金3.8亿元

本报讯(记者 张弘毅)西宁市再获国家综合货运枢纽补链强链奖补资金3.8亿元!记者从市财政局获悉,为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,加快构建现代化高质量国家综合立体交通网,2023年西宁市在全国60多个城市的竞评中脱颖而出,成功入选国家综合货运枢纽补链强链组合型枢纽城市群。

2024年6月,根据《交通运输部办公厅 财政部办公厅关于开展国家综合货运

枢纽补链强链2023年度实施情况绩效评价工作的通知》要求,国家交通运输部派出调研组对西宁市国家综合货运枢纽补链强链2023年度实施情况开展了为期两天的绩效评价实地调研,通过查阅资料、实地查看、听取汇报,全面收集整理相关数据资料。经综合评判后,西宁市顺利通过国家绩效评价,并落实国家综合货运枢纽补链强链2024年奖补资金3.8亿元,奖补资金的及时到位,将为西宁市综合货运

枢纽建设提供坚强的支撑,有效提高综合交通运输一体化水平,大幅提升交通系统的服务效率和服务品质。

市财政局相关负责人表示,将持续贯彻落实市委政府相关部署要求,持续做好与省财政厅的沟通衔接,强化资金监管,确保项目按期建成投入使用,及时发挥效益,持续增强兰西城市群服务“双循环”新发展格局的枢纽能级,助力兰西城市群一体化高质量发展。

我市紧盯重点领域治理欠薪出硬招

本报讯(记者 刘瑜)为扎实推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,11月14日,市就业促进和劳动保护工作领导小组办公室召开全市政府项目、国企项目欠薪问题治理专题会议,会议通报了全市治理欠薪相关工作情况,分析了当前形势,并对政府、国企欠薪问题治理和治理欠薪冬季行动进行安排部署。

治理欠薪工作是人社领域推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治的重要内容,做好欠薪问题治理工作是发挥政府职能,维护劳动者合法权益的有力举措,是营造诚信法治的市场环境、

营商环境、社会环境的重要保障。会议强调,要知责思为,坚决扛牢治欠政治责任。进一步提高政治站位,强化思想认识,深入学习贯彻习近平总书记关于根治欠薪工作的重要指示批示精神和整治群众身边不正之风和腐败问题的重要论述,按照“分工负责、分级负责、属地负责”的原则,进一步扛牢属地管理责任和行业监管责任,用心用情用力把治理欠薪各项工作抓紧、做细、干实,切实维护好广大农民工的合法权益,确保群众欠薪诉求有着落。要尽责有为,凝聚治欠工作强大合力。坚持上下“一条线”,横

向“一条链”,牢固树立“一盘棋”思想及齐抓共管的工作大格局,按照“三管三必须”原则,即管行业必须管欠薪、管项目必须管欠薪、管资金必须管欠薪,坚持一体谋划、多点发力、协调联动,对号入座、主动作为,形成强大工作合力,共同打好这场整体战、攻坚战。要担责敢为,推动治欠工作提质增效。结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治,在抓实抓细治理欠薪督导反馈问题整改落实上持续发力,“抓源头”“治未病”,多措并举打好治欠“组合拳”,更好维护劳动者合法权益。

西宁市安全隐患举报受理情况日报

11月15日,西宁市共收到安全隐患举报29件,其中12345政务服务便民热线接收举报17件,西宁市应急管理局接收举报2件,西

宁市消防救援支队接收举报10件,其中涉及小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599